

Знаменка

● Выходит с 5 марта 1996 года

№79 (355), четверг, 7 октября 1999 года

Поддержка губернатора

Материальную помощь в размере 500 рублей оказал губернатор области А.Г. Тулеев 89-летней жительнице г. Салаира Татьяне Ивановне Богдановой.

Летом этого года она подверглась грабительскому нападению подростков, в результате которого лишилась 700 рублей. Об этом стало известно губернатору области из милицейской сводки. Получив денежную компенсацию от А.Г. Тулеева, Татьяна Ивановна была очень тронута такой заботой и вниманием губернатора. В письме к Тулееву она выразила благодарность и глубокую признательность за материальную и моральную поддержку в трудную минуту.

Е. БЕСЕДИНА

Земли нужно содержать в порядке

Гурьевским городским земельным комитетом были проведены проверки по использованию и охране земель.

В ОАО "Гурьевский металлургический завод" нарушений земельного законодательства не установлено.

Нарушение земельного законодательства допущено ОАО "Строитель" (директор В.В. Ткаченко) - на площади 3,1026 га наблюдалось захламливание земли строительным мусором, сорняками, металлоломом. Предприятие оштрафовано на 834 рубля 90 копеек.

На территории ООО "Мечта" (директор С.В. Глушков) на площади 0,9 га также было выявлено захламливание земли. На нарушителя наложен штраф в размере 500 рублей 94 копейки.

Проверки будут продолжаться.

ПЕНСИИ

Задолженность ликвидирована. Вопросы остались

В настоящее время в области, как и в целом по стране, нормализовалась ситуация с выплатой пенсий. Сентябрьская пенсия выдана полностью и у нас в Гурьевске. Но по-прежнему в администрацию города, отдел социальной защиты населения поступают вопросы, касающиеся выдачи пенсий. Некоторые из них мы задали заведующей отделом социальной защиты населения Людмиле Вадимовне Матвеевой.

Людмила Вадимовна, пенсионеры спрашивают, почему задолженность по выдаче пенсий ликвидирована, а они все равно не получают ее по графику? Или слышат из областных средств массовой информации, что текущая пенсия профинансирована на столько-то, а в городе выплата пенсий еще не началась?

- Начну со второго вопроса. Когда люди смотрят по ТВК «Прозрачный бюджет», читают «Кузбасс», они видят там информацию областного Департамента социальной защиты о том, что средства распределены таким образом. На самом деле, в городе их еще пока нет. Только через несколько дней они поступают в наш город.

Что касается первого вопроса. Да, задолженность по выдаче пенсий ликвидирована. Но мы все равно не получаем деньги согласно графику. В один день нам придет половинная норма, в другой день - двойная. К тому же, если ранее в первую очередь пенсионные деньги поступали на почту, то теперь первоочередным правом получения пенсий пользуются вкладчики Сбербанка. В связи с этим число пенсионеров, которые получают пенсию через Сбербанк, растет. Если в июле там было около 7 процентов получателей пенсий, то

на сегодняшний день - 16 процентов. Это значит, что на Сбербанк нам нужно перечислять все больше денежных средств. В июле это было около 400 тысяч рублей, в октябре уже 964 тысячи. И пока все эти деньги не поступят, выдача пенсий не производится, так как Сбербанк принимает только полную сумму, которая значится в ведомостях, и только потом производит зачисления на вклады.

Насколько профинансирована в Гурьевске октябрьская пенсия?

- В Сбербанк на выплату пенсий поступило 964 тысячи рублей. На выплату пенсий через почтовые отделения - 592 тысячи рублей. В целом пенсия по нашему городу профинансирована на 27 процентов.

Записала М. БОЙКО

Фольклорный ансамбль «Калинка» (рук. А.Гурлев, солистка М. Турбенкова) и инструментальный дуэт (Н. Литвиненко, Е. Тунгусов) приняли участие в заключительном областном фестивале самодеятельного творчества ветеранов войны и труда «Мое богатство», посвященном Дню пожилого человека. Гурьяне получили высокую оценку своего творчества, им вручены благодарственные письма и подарки.

К ВОПРОСУ О ПЕНСИЯХ

1 октября состоялось селекторное совещание Председателя Правительства РФ В.В. Путина о выплате пенсий.

Отмечено, что задолженность в России полностью ликвидирована. В октябре Правительство планирует выплатить дополнительно пенсионерам по 50 рублей, а с 1 ноября проиндексировать пенсии на 15 процентов. Путин отметил слабую работу ряда регионов по сбору отчислений в Пенсионный фонд, в том числе в Кемеровской области.

В Кузбассе задолженности по пенсиям нет, а долг предприятий в ПФ составляет около 8 млрд. рублей. В помощь областному отделению Пенсионного фонда центр за 9 месяцев перечислил 1,4 млрд. рублей.

Как отметил в своем выступлении А.Г. Тулеев, сборы в ПФ от предприятий Кузбасса за 9 месяцев выросли в два раза по сравнению с тем же периодом прошлого года, а дотации из центра пенсионерам уменьшились на 300 млн. рублей - эти деньги компенсированы за счет резервов области. И если в среднем по Российской Федерации темпы роста просроченной задолженности в ПФ составляют 8 процентов, то у нас эта цифра равна 3 процентам. И резервов к улучшению еще немало.

По материалам газеты «Кузбасс» от 2 октября

МНЕНИЕ

Чтобы выжить Ильичу, обратились к Кузьмичу

Я с уважением отношусь к депутатам Гурьевского горсовета. Ис с глубоким разочарованием воспринял их решение, опубликованное в газете «Знамя» за 30 сентября, о приостановлении действия Федерального закона о правах инвалидов на бесплатный проезд в городском транспорте. Да, депутатское, конечно, понятие можно - нужно выжить Виктору Ильичу Шумилину (ПАТП). Но зачем же бить по Кузьмичу? Я думаю, такое решение возникло потому, что депутатам Горсовета не приходилось залечивать свои раны по госпиталям в Великую Отечественную войну, Афганскую и Чеченскую.

Вам, наши избранные, видимо, пришлось крепко потрудиться, чтобы найти формулировку, не отменить закон, дающий право этим людям хоть как-то выжить в такое трудное время и без того мизерную пенсию, а всего-лишь приостановить его действие. Теперь, чтобы съездить в магазин за буханкой хлеба стоимостью 4 рубля 80 копеек, Кузьмичу нужно еще «отстагнуть» 4 рубля за проезд Ильичу, а то не дай бог он не выживет, и тогда мы все будем ходить пешком.

Нет, господа, вам ходить пешком не придется. У вас есть персональные авто, и направляются они бесперебойно на средства налогоплательщиков, не

то, что городские автобусы. Ходить пешком будут наши дети в школу, учителя, чтобы их учить, рабочие и безработные, старики и инвалиды. А так как 1 октября отмечался Международный день пожилого человека, ваше решение, господа депутаты, оказало неоценимую поддержку старикам и инвалидам.

Давайте, держайте, господа депутаты! Сегодня вы приостановили действие одного Федерального закона, завтра приостановите другой. Может быть, случится и так, что вам придется приостановить и действие Конституции РФ в Гурьевске? Хотелось бы, чтобы свое мнение о юридической стороне этого решения высказали компетентные органы. Может, все-таки стоит признать свое решение об отмене льгот на проезд для инвалидов, ну мягко скажем, ошибочным, и объявить руководство ПАТП в лице его руководителя Виктора Ильича Шумилина как можно скорее возобновить льготный проезд инвалидов в городском транспорте. Надеюсь, ответственный секретарь Горсовета Л. С. Майорова в ближайшее время через газету ответит, к какому же мнению пришли депутаты.

А.В. КУЗЬМИЧ,
инвалид 2 группы

НАРУШЕНИЕ - НАКАЗАНИЕ

За все надо платить. За нарушения - особенно

За сентябрь торговым отделом администрации города совместно с Горсоветом, Центром госсанэпиднадзора, налоговой инспекцией и ГРОВД было проверено более 20 предприятий торговли и индивидуальных предпринимателей. У всех обнаружены нарушения.

Торговые работники прекрасно знают, что они обязаны пробить чек и выдать его на руки покупателю. Однако не все делают это. Как показали контрольные покупки, не применили контрольно-кассовые машины продавец магазина «Мотылек» ООО «Котон» М.Н. Летягина, частный предприниматель А.В. Минутин, продавец ларька у маг. №15 Н.А. Антонова, продавец ларька у военкомата С.И. Куранова.

За невыдачу чека законом предусмотрено довольно серьезное наказание - штраф в размере от 50 до 100 минимальных оплат труда, то есть от 4174 до 8349 рублей. Но эти суммы не пугают нарушителей, очевидно, выгоду при этом они получают большую.

Часто встречается и такое нарушение - отсутствие сертификатов соответствия на продукты питания, промышленные товары. Так частный предприниматель Н.А. Малышева (г. Салаир) производила торговлю сосисками, пивом и кофе без сертификатов соответствия, она оштрафована на 250 рублей. За продажу кильки в томатном соусе, сыра плавленого и чая ЧП Г.В. Григорьева (г. Салаир) платит штраф в сумме 417 рублей. ЧП А.Н. Анохин на городском рынке торговал топленым маслом, зефиром и сельдью без сертификатов, за что был наказан на 417 рублей. За подобное нарушение на такую же сумму оштрафован директор ЧП «Квасов» А.И. Квасов за торговлю уксусом и растительным маслом.

В ларьках по ул. Ленина у ЧП Л.А. Кузнецовой и Ю.И. Богдановой на момент проверки не оказалось соответствующих документов - формы государственной таможенной декларации и сведений об изготовителе - на сигареты импортного производства, за что обе подвергнуты штрафу в размере 50 минимальных оплат труда.

В кафе «Атланта» во время проверки осуществлялась торговля водкой, «Кузнецкая Юбилейная» без сертификатов соответствия качеству. Водка была снята с реализации, а директор кафе Е.Н. Мулина оштрафована на 417 рублей. Также приостановлена реализация пива 4-х наименований в кафе г. Салаира. Его директор А.Н. Быков тоже заплатит за нарушение 417 рублей.

Во время проверки городского рынка так же выявлены нарушения правил торговли. В.В. Кидясов, руководитель ЧП «Кидясов», торговал сахаром без соответствующей ГОСТу маркировки на мешках, за что был наказан штрафом в размере 5 минимальных оплат труда. Директор ЧП «Каряян» З.А. Каряян оштрафован на 1000 рублей за торговлю мукой высшего и первого сорта без сертификатов соответствия и сахаром без соответствующей маркировки на мешках.

Пресс-служба администрации города

Альбом в дополнение к контрольно-кассовым машинам

Государственная налоговая инспекция по г. Гурьевску доводит до сведения пользователей контрольно-кассовых машин, что в исполнение Федерального закона РФ №129-ФЗ от 21 ноября 1996 года «О бухгалтерском учете» и Постановления Правительства РФ №875 «О первичных учетных документах» Государственным комитетом РФ по статистике и Министерством финансов РФ по согласованию с Министерством РФ по налогам и сборам разработаны унифицированные формы первичной учетной документации по учету денежных расчетов с населением при осуществлении торговых операций с применением ККМ, утвержденные постановлением Госкомстата России №132 от 25 декабря 1998 года.

В срок до 1 декабря 1999 года всем предприятиям и индивидуальным частным предпринимателям, применяющим ККМ, необходимо приобрести и использовать в работе альбом унифицированных версий первичной учетной документации. По вопросу приобретения необходимо обращаться в территориальный орган государственной статистики.

О. НАДУТКИНА, руководитель ГНИ по г. Гурьевску

Алкогольная продукция с законом не в ладу

С 15 сентября 1999 года ГНИ по г. Гурьевску начала проведение долгосрочной акции - проверок предприятий розничной торговли и частных предпринимателей, осуществляющих реализацию алкогольной и табачной продукции. В данных мероприятиях участвовали органы УФС НП, МВД и администрация города Гурьевска.

Рейды показали, что отдельными предприятиями и предпринимателями допускаются нарушения правил реализации алкогольной продукции. Закона РФ «О применении ККМ». Наиболее характерными нарушениями являются неиспользование ККМ и невыдача чеков покупателям. Всего по результатам рейдов сумма наложенных штрафов составила 4,9 тыс. рублей, из которых в местный бюджет поступит 3,9 тысяч рублей. В представительстве Беловской межрайбазы отсутствовала лицензия на реализацию вино-водочных изделий, ЧП Е.Н. Мулина осуществляла торговлю алкогольной продукцией без документов, подтверждающих легальность производства этого алкоголя. Материалы этих нарушений переданы на городскую административную комиссию. Наказание понесет и Фонд «Молодежный центр» - у него изъято из оборота 1,5 декалитров алкогольной продукции с истекшим сроком реализации.

О. НАДУТКИНА, руководитель ГНИ по г. Гурьевску

"МОЛОДЫМ ВЕЗДЕ У НАС ДОРОГА". КУДА?

Какое будущее ждет наш город? Каким будет Гурьевск, скажем, через двадцать-тридцать лет. Ответ на этот вопрос очевиден: таким, каким его сделает сегодняшняя молодежь.

А какова молодежь сегодня, как и чем она живет?

30 сентября на депутатских слушаниях темой обсуждения стала молодежная политика в городе. Программа развития города, над созданием которой работает депутатский корпус, без вопроса о молодежи полноценной, действующей программой никогда не станет. А потому на депутатских слушаниях все структуры, работающие с молодежью, получили возможность рассказать о наиболеешем.

Ответственный секретарь Горсовета Л.С. Майорова отметила, что актуальность данной темы очень велика, поскольку в городе у нас в основном работа ведется со школьниками. Раньше выпускники после окончания кол разъезжались в другие города, поступали в средние и высшие учебные заведения, и ответственность за то, как складывалась их судьба, мы уже несли минимальную. Сейчас же у нас в городе появились филиалы учебных заведений. И молодежи остается в городе. И в целом, если включить в понятие «молодежь» людей от 14 до 30 лет, то в Гурьевске и Салаире их - 7337 человек. Это достаточно большая часть населения, причем самая энергичная, самая интересная и самая, я бы сказала, проблемная.

Люди, работающие с молодежью, выступали перед депутатами с надеждой, что проблемы, волнующие их, взволнуют и народных избранников, и, может быть, будет что-то сделано для того, чтобы работу в городе с молодежью оживить и решить кое-какие проблемы.

Очевидно, что молодежная политика должна реализовываться молодежным центром. Молодежный центр в нашем городе представлен в лице Е.В. Барановой, которая возглавляет городской комитет по делам молодежи. Что может сделать в городе комитет, работают в котором всего два человека! Елена Владимировна, занимаясь молодежными делами с 1992 года, пытается донести до руководства, что городу нужен НОРМАЛЬНЫЙ молодежный комитет. Что имеется виду под НОРМАЛЬНЫМ? Молодые люди должны иметь возможность формироваться как личности в плане социального, культурного, физического и духовного становления, а также должны иметь возможность реализовывать проекты и планы, выдвигаемые ею же. Сейчас таких условий в городе для молодежи нет.

Ежегодно у нас разрабатывается и утверждается молодежная программа. Я думаю, хотелось бы знать каждому молодому человеку, что включает в себя эта программа и насколько она подкреплена в финансовом отношении. Потому что проблем у молодых хватает - достаточно серьезных, достаточно наиболееших, чтобы продолжать не обращать на них внимание.

Прежде всего в городе очень остро стоит проблема занятости молодежи. И содействие занятости молодых людей должно стать делом общегородской важности. Необходимо осуществление комплексной программы, которая бы способствовала устройству на

временную и постоянную работу подростков и молодых специалистов, а также поддержке молодых предпринимателей. Е.В. Баранова пыталась депутатов убедить, что в городе возникла необходимость создания молодежной биржи труда, которая бы имела свой механизм трудоустройства молодежи, в ней осуществлялся бы поиск вакансий исключительно только для молодых людей, а также осуществлялась профориентационная деятельность и летняя занятость подростков. В области уже есть положительный опыт работы в этом направлении. И нам есть у кого учиться.

Большую работу в этом плане выполняет Центр занятости населения нашего города. Однако она была бы намного эффективнее, если бы ее выполняла отдельная молодежная организация. Поданным Центра занятости третья часть тех, кто состоит на учете, - молодежь. И более 70 процентов из их числа имеют профессию, но устроиться на работу не могут. На производстве нужны люди, которые умеют делать все, а молодых обучать никто не желает. А отсюда проблемы. Глобальные проблемы. Прежде всего преступность. О проблеме трудоустройства подростков говорила и Н.И. Тимофеева, начальник отдела профилактики правонарушений среди несовершеннолетних. В.И. Гуляев, инспектор по защите прав детства, также отметил, что следует навести порядок в распределении квотированных рабочих мест, необходимо определить лицо или организацию, которые должны заниматься трудоустройством по квотам прежде всего детей-сирот.

Е.В. Баранова высказала идею развития социальных служб для молодежи. Это и создание социальных услуг для различных категорий молодежи: центр «Молодая семья», информационный центр и т.д. Немаловажное значение имеет гражданское и патриотическое воспитание, которое бы подкреплялось конкретными делами, организованными комитетом по делам молодежи.

В принципе, на что обратили внимание депутаты, все структуры, необходимые для создания молодежного центра, у нас в городе есть. Однако как такового центра нет, поскольку каждая структура, каждая организация действуют в своих интересах и нет скоординированности, нет общей политики, которая все усилия направляла бы в одно русло.

Прошедшие депутатские слушания у всех присутствующих и выступающих оставили надежду, что депутаты к проблемам молодежи отнесутся с должным вниманием, что на сессию городского Совета будет вынесен вопрос, требующий их решения. И что это решение станет действительно нужным городу, молодежи.

Мне от себя хотелось бы добавить, что численность молодых людей в городе значительно меньше, чем численность людей пожилого возраста. Но это не значит, что и внимание молодежи следует уделять в том же соотношении. А потому не только депутатам, но и всем жителям города хочется напомнить, что мы есть, нас много и у нас куча проблем. Я же от депутатских слушаний вижу пользу уже в том, что нас, молодых, в городе вообще заметили.

Е. БЕСЕДИНА

Бюджет города:

доходы и расходы

С 27 сентября по 1 октября в бюджет Гурьевска поступило

1. Дотация из областного бюджета в сумме 835 тыс. руб. Из них (в тыс. руб):	
- для работников ПО ЖКХ г. Гурьевска на заработную плату	500
в том числе:	
ООО "Факел"	100
- для Салаирского участка ЖКХ на подготовку к зиме	150
- для работников здравоохранения	185

2. Доходы местного бюджета - 153,8 тыс. рублей были направлены (в тыс. руб.):

Территориальному отделу образования	73
из них:	
на заработную плату	68
прочие расходы	5
ГТМО	37
из них:	
на зарплату	30
прочие	4
на медикаменты	3
Отделу культуры	8,6
из них:	
на зарплату	7
на хозрасходы	1
на мероприятия	0,6
Администрации города и горсобесу	13,75
из них:	
на зарплату	5
на ГСМ	0,15
на хозрасходы	8,6
Земельному комитету	1,7
Редакции газеты "Знаменка"	4
Центру соцпомощи	4
из них:	
на ГСМ	2
на материальную помощь	2
Спорткомитету на хозрасходы	3
ОГПС-5 на ГСМ	3
ГРОВД на ГСМ	5
По Закону "Об инвалидах" на зубопротезирование	0,6
Горфо на хозрасходы	0,64

3. В бюджет г. Салаира поступило 55,3 тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):

на хозрасходы	3,1
Горэлектросети	3
на подписку	5
профдезинфекции	2
на ГСМ	3,3
по трудовым соглашениям	12,9
на методлитературу	0,4
узлу связи	2
на продукты	7,4
на запчасти	1,2
на ремонт поликлиники	3,2
гормолзаводу	2
Салаирскому участку ЖКХ на подготовку к зиме	8
прочие	1,7

«Сегодня я должен поблагодарить тех, кто помогает нам в реконструкции цеха. Работников ремонтно-механического и энергоцеха, железнодорожного и транспортного, строителей заводского СМУ, словом, всех тех, кто вместе с мартеновцами фактически возводит новый цех», - так говорил на торжественном собрании в честь 75-летия первой плавки в Гурьевском мартене начальник этого цеха Ш.И. Гарифулин.

Это, конечно, небольшой фрагмент его речи, но он особенно врезался в память выражением: «...фактически возводит новый цех».

Почти дословное выражение мне довелось слышать лет десять назад, когда весной 1989 года Гурьевский металлургический завод имени М.К. Курако посетил тогдашний министр черной металлургии СССР Колпаков.

После обхода завода и беседы с администрацией предприятия на встрече с трудящимися ГМЗ министр сказал: «Будут новые электросталеплавильные печи, будут машины непрерывной разливки стали - фактически вы получите новый цех». Планировалось все это делать в 1991-95 годах.

Но грянул в 1991 году сначала ГКЧП, потом развал Союза. Не стало ни СССР, ни министра Колпакова, ни какой-либо ответственности государства и Правительства за экономику своей страны. Исчезли со страниц газет и из нашего лексикона понятия «новый цех», «новый завод». Старые-то останавливались, разваливались, банкротились, и их прибирали к рукам «новые русские». Поэтому с мечтой о новом цехе мартеновцам пришлось распрощаться на 10 лет. Хотя и не полностью. До начала экономического хаоса успел Гурметзавод заказать и получить

частично оборудование для нового шихтового двора: пресс-пакетир, ножницы и еще кое-что. Поэтому даже в самое трудное время потихоньку реконструкция мартена велась - строилось здание нового шихтового двора, а с

Исхакович, - тем самым открыв дорогу энергетикам.

В дни подготовки к юбилею, бывая у мартеновцев, на юго-восточном углу цеха возле раскомандирования я постоянно встречал одного человека - В.С. Левицкого, мастера энер-

замечание делал, нельзя, мол, по 18-20 часов по стройплощадке бегать, надо куда-то и отдыхать...

Рапорт по строительству в мартене проводится ежедневно в 8.30 утра. Ведет его или сам генеральный директор, или в его отсутствие технический директор. Все службы отчитываются о проделанной за сутки работе, ставят свои вопросы, увязывают программу очередного дня. Чем не штаб ударной стройки былых лет? Разница

БУДЕТ ОН ПРОСТОРНЫЙ И СВЕТЛЫЙ...

МАРТЕНУ-75

прошлого года начался в нем и монтаж оборудования. К Дню металлургов в этом году сдана в эксплуатацию первая очередь шихтового двора, к концу года планируется завершить вторую очередь. Но вся эта неспешная модернизация, да еще на фоне неровной работы мартена, то из-за отсутствия чугуна, то мазута, то шихты, то из-за собственных промахов и аварий, никак не раскрывала перспективу завтрашнего дня и не настраивала на мажорный лад. Другое дело сейчас, стого момента - середины августа, когда вокруг старого цеха вдруг, как по мановению волшебной палочки, развернулась строительная площадка. От разговоров о необходимости строительства третьей мартеновской печи для самообеспечения себя сталью, гурьевские металлурги перешли к делу. Первыми пришли к мартену железнодорожники. За короткое сибирское лето они сумели установить 14 новых стрелочных переводов, проложить новые пути, убрать старые. В канун Дня железнодорожников начальник ЖДЦ ГМЗ И.Н. Хомутовский особо отмечал хорошую работу службы пути цеха во главе с мастером Заусовым. Путьцев благодарил и Ш.И. Гарифулин в своей речи:

«Они почти на месяц раньше срока завершили свои работы, - говорил мне Шамиль

гоцеа. На вопрос, почему он постоянно здесь, шутит.

-А меня здесь на цепь приковали, пока разводку мазутопроводов не закончим...

-До 1 октября энергетики должны все закончить - и мазуто-, и паро-, и водопроводы, - уверен Гарифулин. - Слив воды с печей на восточную сторону за дни ремонта оперативно перенесли и сейчас не снижая темпов работают. Да и есть чем. Техника в их распоряжении любая. Экскаваторы, и бульдозеры, и автомашины - все, что нужно, транспортный цех дает...

В этом же уверен и отвечающий за реконструкцию энергосистемы зам. главного энергетика завода А.И. Петров. А на стройплощадке уже разворачиваются строители. Забита группа свай под первую площадку, начали бить под вторую. Правда, здесь столкнулись с неприятностями, под сваебойным полем оказались фундаменты старого копра. Пока экскаватор до них дорывается, работы не останавливались. Строители начали лить фундамент нового цеха там, где сваи уже забиты. Руководит всеми строительными работами на мартеновской площадке мастер СМУ Юрий Михайлович Липокуров.

-Готов сутками здесь работать, - говорит о нем Гарифулин. - Ему на рапорте даже Генеральный директор

лишь в том, что ведут строительство металлурги сами, без приглашения каких-либо специализированных строительных подразделений, да и из своих средств, без государственных вложений (как планировалось в конце 80-х) и инвестиций со стороны.

Я не спрашивал Шамиля Исхаковича, в какую копеечку влетит эта стройка. Да и вряд ли смог бы он назвать какую-то цифру при наших чуть ли не каждую неделю меняющихся ценах на бензин и все прочее. Ясно, что строительство цеха дело дорогое. Но цех заводу нужен. Это на заводе понимают все.

-Будет он повыше, расстояние между печами - побольше, - говорит Гарифулин, - просторный, светлый. Работать будет легче.

Таконо, наверное, и будет. А пока работают мартеновцы на старых отремонтированных печах. Выдают ежедневно по шесть-семь плавков. Идут с опережением сентябрьского графика. Отметили свой юбилей и уверенно смотрят в будущее.

В. ЛОГИНОВ

ПОПРАВКА

В №77 газеты "Знаменка" от 30 сентября допущена ошибка в подписи к статье "Мудрость и любовь делают людей сильными". Следует читать: О.Балашова, зам. директора Центра социального обслуживания граждан

О НОВОМ ПОДХОДЕ К НАЧИСЛЕНИЮ ПЕНСИЙ**Эту работу
нельзя оставить
"на потом"**

1 октября в зале заседаний администрации города состоялся координационный совет по персонифицированному учету в системе государственного пенсионного страхования. В работе совета приняли участие заместитель главы города по социальным вопросам Владислав Андреевич Просеков, главный специалист пенсионной службы Кемеровской области Людмила Дмитриевна Козловская, руководитель межрайонного пенсионного фонда г. Белово Евгений Владимирович Пошута, уполномоченные ПФ по г. Гурьевску Любовь Кузьминична Ломаева и Светлана Семеновна Пикулина. На данном заседании были приглашены руководители предприятий, бухгалтеров, работники кадровых служб, профсоюзных комитетов - все те, кто непосредственно связан с работой по персонифицированному учету. Но руководителей предприятий в зале заседания практически не было, о чем выразили сожаление работники Пенсионного фонда.

Федеральный закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного пенсионного страхования» вступил в силу 1 января 1997 года. Этот закон устанавливает правовую основу и принципы организации индивидуального учета сведений о гражданах, на которых распространяется действие законодательства РФ о государственном пенсионном обеспечении, то есть меняет подход к вопросу назначения пенсий в нашей стране. Работники пенсионной службы считают, что новый способ начисления пенсий будет гораздо более цивилизованным. Ведь всем известно, что в настоящее время в вопросе назначения пенсий нет социальной справедливости. Зачастую те, кто имел высокооплачиваемую работу, высокий стаж получают пенсию соразмерную с размером пенсий низкооплачиваемых и неквалифицированных работников. С введением в действие начисления пенсий по индивидуальным сведениям, пенсии будут назначаться не на основе многочисленных справок, которые часто вызывают сомнения в своей подлинности, а на основании официальных, проверенных данных по итогам работы за весь период деятельности человека. Доработав до пенсионного возраста, человеку не надо будет хлопотать о том, чтобы предоставить множество документов для начисления пенсии, вся необходимая информация будет концен-

трироваться на личном счете в Пенсионном фонде. Цель индивидуального учета состоит в создании условий для назначения пенсий совместных с результатами труда каждого застрахованного лица, обеспечении достоверности сведений о стаже и заработке, влияющих на размер пенсии, упрощении порядка и ускорении процедуры назначения государственных трудовых пенсий.

Страховое пенсионное свидетельство станет основным документом, необходимым при приеме на работу, а надобность в привычных трудовых книжках отпадет сама собой.

Работа по реализации Закона «Об индивидуальном персонифицированном учете в системе государственного пенсионного страхования» была определена в два этапа. На первом этапе на каждого работника были заполнены анкеты, присвоен страховой номер, одновременно являющийся номером лицевого счета. Эта работа выполнена на 90 процентов. Второй этап - передача данных о заработной плате, стаже работы и проч. Этот этап станет постоянной работой.

Для внедрения закона на территории Кемеровской области было создано 10 межрайонных пунктов. Гурьевск вместе с Гурьевским районом, Белово и Беловским районом относится к межрайонному пункту, расположенному в городе Белово, руководит которым Е.В. Пошута. В этом пункте работает 7 человек, один представитель - С.С. Пикулина - непосредственно в Гурьевске. На территории нашего межрайонного пункта находится 1200 предприятий, на которых работают 95,5 тысяч человек. Страховые номера присвоены всем, на кого переданы анкеты. Страховые свидетельства получили 24 тысячи человек, работающие на 45 предприятиях. В Гурьевске страховые пенсионные свидетельства получили работники 10 предприятий: ПУ-31, горсети, ОАО «Гурьевский пищекомбинат», ОАО «Гурьевский молзавод», ОАО «Гурьевский

металлургический завод» и другие. Особенно представители ПФ поблагодарили за хорошо налаженную работу по персонифицированному учету руководство Гурьевского металлургического завода: Э.Я. Классена, А.А. Кейля, Б.В. Иванова, В.И. Колмагорову.

На втором этапе работы, по словам Е.В. Пошута, возникли следующие проблемы.

Во-первых, непонимание важности работы по персонифицированному учету руководителями многих предприятий. Это работа не второстепенная, и ее нельзя отложить на потом. Информация, внесенная в базу данных на каждого человека, будет влиять на его пенсию, поэтому работу нужно сделать качественно и в определенные сроки. За достоверность информации отвечает руководитель предприятия, который ставит на каждом листе свою личную подпись.

Во-вторых, на многих предприятиях недостаточно развита материально-техническая база, нет компьютеров. Наличие компьютера позволяет облегчить работу по персонифицированному учету на 80-85 процен-

тов, поэтому, хотя компьютеры и стоят дорого, нужно постараться приобрести хотя бы один.

В-третьих, работа эта объемная, сведения должны передаваться ежеквартально, поэтому нужно посмотреть насколько загружены люди, которые занимаются персонифицированным учетом, в какой-то степени разгрузить их, чтобы была возможность выполнить работу в срок. График подачи индивидуальных сведений нужно выдерживать для того, чтобы у представителей ПФ была возможность проверить правильность заполнения анкет, проконсультировать представителей предприятий.

Большую роль в данной работе должны играть профсоюзы - защитники интересов работников. Провести разъяснение по вопросу персонифицированного учета, взять его под контроль их задача.

На совете было отмечено, что если ранее работа по сбору индивидуальной информации начиналась после выдачи предприятию страховых пенсионных свидетельств, то теперь требования изменились. Все предприятия, даже не зная страховых номеров своих работников, могут и должны подготавливать индивидуальные сведения. Также на координационном совете С.С. Пикулина напомнила, что кадровым службам нужно без промедления страховать всех вновь прибывших работников на предприятие, передавать данные на них. И что по всем вопросам сельчане могут обращаться к ней в понедельник, а горожане - в четверг.

М. БОЙКО

Встреча П.Д. Косинского с избирателями

прошла 1 октября в зале заседаний администрации города. На этой встрече депутат рассказал о работе областного Совета за период с апреля по сентябрь.

Что было сделано для жителей области?

Выдана гарантия на внешнее управление Салаирским ГОКом нынешнему управляющему Н.Г. Литвиненко, то есть облсовет взял на себя ответственность за этого руководителя.

Рассмотрен вопрос по упорядочению заготовки, приема лома цветных металлов с целью обязать исполнительные органы оставить только государственные приемные пункты, прикрыть все «частные лавочки», в том числе филиалы пунктов, зарегистрированных в других городах (Томске, Барнауле, Новосибирске).

Повышены ставки лесопользования, что поможет обеспечить бережное отношение к лесам, улучшить экологическую ситуацию.

Сокращены сроки льгот на платежи за землю, для того, чтобы у владельцев 2-этажных коттеджей, в которых живут, но у которых нет, например, входной ручки на двери, не было лазейки - жить в этих домах, а налог за землю не платить.

Встал на встрече и вопрос о работе пассажирского автотранспортного предприятия. П.Д. Косинский пояснил, что областной совет своим решением приостановил действие льгот для всех категорий, кроме участников, инвалидов ВОВ и детей-сирот.

Н. ГОРДЮШКИНА



Читатели благодарят

...за внимание в День пожилых людей

1 октября в клубе горняков прошел праздничный концерт, посвященный Дню пожилых людей. Большинство зрителей были бывшими работниками ОАО «Гурьевское рудоуправление».

Концерт получился просто замечательный. Выступали дети и взрослые, песни сменялись танцами. Особенно тронули за душу песни нашей молодости - «В городском саду играет...», «Ландыши» и другие - в исполнении так редко звучащего сегодня духового оркестра. Большое спасибо руководству клуба за организацию этого мероприятия, спасибо всем участникам художественной самодеятельности, порадовавшим нас, пожилых людей, своим творчеством. Здоровья вам, новых успехов!

По поручению зрителей **В. МОЗГОВОЙ,
С. ТОЛСТИКОВ, Ф. ПЧЕЛИНЦЕВ**

Благодарю руководство Гурьевского металлургического завода, лично генерального директора Эрнста Яковлевича Классена, а также А.С. Белобородова и А.Г. Беспалько за внимание к ветеранам. Все мы получили продуктовые наборы ко Дню пожилого человека. Большое спасибо!

Ф. ШАБАЛИН

Пенсионеры Гурьевского филиала ОАО «Электросвязь» благодарят директора В.А. Козлова, председателя профкома Л.А. Сульдину, председателя Совета ветеранов А.П. Шаманову, Л. Рохину, Е.Д. Сорокину за поздравление с Днем пожилого человека, за хорошо организованный праздничный вечер и подарки. Спасибо всем за внимание, доброе, чуткое отношение!

Г. ТАТАРНИКОВА

Выражаем благодарность директору ОАО «Гурьевский пищекомбинат», всему коллективу этого предприятия за заботу о ветеранах. Прямо домой нам привезли подарки ко Дню пожилых людей. Спасибо большое!

П. УФИМЦЕВА, А. ЧЕРНЫХ

Хочу поблагодарить директора ОАО «Пигмент» за внимание, проявленное в День пожилого человека. Спасибо Вам за заботу, душевное отношение к нам, столько лет отдавших работе на заводе «Труд». Ваши подарки стали напоминанием нам о том, что нас не забыли.

А. КОВШОВА

Мы, пенсионеры ЗАО «Инертник», благодарим администрацию данного предприятия во главе с генеральным директором А.С. Качиным за оказанную нам помощь.

Каждый год в День пожилого человека накрываются столы для всех пенсионеров, что дает нам возможность встретиться, оказывается финансовая помощь от 100 до 150 рублей, помощь продуктами. Например, в 1997 году каждому пенсионеру выдавали бесплатно по мешку сахара, в 1998 году - по мешку муки, в 1999 году - по 10 кг вермишели и макарон.

И не только в предпраздничные дни заботится руководство предприятия о нас, пенсионерах. Выделяют нам и землю под посадку картофеля, бесплатный транспорт. Живущим в частном секторе бесплатно выписывается уголь, платят пенсионеры только 15 процентов за доставку. Каждого пенсионера поздравляют с днем рождения открыткой, а юбилярам, если позволяют финансовые средства, вручается подарок. Оказывают материальную помощь на лекарства и лечение. Профсоюз (Л.В. Новикова) тоже не отказывает в помощи. В такое трудное время администрация ЗАО «Инертник» не забывает про нас. Мы благодарим администрацию и весь коллектив за оказываемую помощь и желаем им крепкого здоровья, счастья в личной жизни и успехов в труде!

ваемую помощь и желаем им крепкого здоровья, счастья в личной жизни и успехов в труде!

По поручению пенсионеров
председатель Совета ветеранов **В. ПОЛЯКОВ**

Совет ветеранов СГОКа выражает искреннюю признательность внешнему управляющему предприятия Н.Г. Литвиненко, директору по социальным вопросам Р. Дулатову и председателю профкома В.И. Тютрюмову за внимание, оказанное в честь Дня пожилых людей пенсионерам. Нам были выделены деньги и продуктовые наборы. Спасибо!

Председатель Совета ветеранов **Г. ШИРОКОВ**

...за поддержку после потери близкого человека

Этим летом я потеряла мужа. Умер он скоропостижно. У меня было такое состояние, будто это произошло в страшном сне. Я одна. Со мной одиночество.

Я не могла сосредоточиться в работе. Все валилось из рук. На огороде, где все было выращено, сделано руками мужа, поспел урожай. Нужно было снимать его и пускать в дело. Но мне ничего не нужно было, ко всему я стала равнодушна.

На помощь мне пришла моя подруга военного времени Валентина Павловна Еременко. Несмотря на свою занятость дома (в саду, огороде), она находила время прийти ко мне. Помогала во всем, интересовалась всеми моими делами, оставалась переносить. Подруга меня не бросила. Милая, дорогая Валюша, желаю тебе здоровья, счастья в личной жизни, такой же бодрости, какая у тебя осталась с молодости, мужества и терпения в этой нелегкой жизни. Пусть твоя душа продолжает согревать сердца другим. Ты для этого создана Богом, способна протянуть руку помощи любому.

С душевным пониманием отнеслись ко мне Александр Буймов и его жена Екатерина. Большое вам спасибо за оказанную помощь и совет. Здоровья вам, счастья, успеха во всех делах. Дай Бог вам всех земных благ!

НАДЕЖДА МАНИНА, г. Гурьевск

...за отзывчивость

Мы, престарелые люди, от всего сердца хотим поблагодарить работника социальной службы обслуживания граждан на дому Раису Гапееву за доброе сердце, золотые руки, за отзывчивость. Хотим пожелать ей доброго здоровья, счастья на долгие годы.

Пенсионеры **Т. ИБРАЕВА, А. ГУРЬЯНОВА, Н. НАРЫШЕВА**

Хочу выразить благодарность директору центра социального обслуживания граждан С.Д. Кобзевой. По моей просьбе ранее выделялся транспорт для того, чтобы привезти врачей из стоматологической поликлиники, недавно - овощи (капусту и свеклу) с совхоза - там они подешевле. Благодарю также Н.Ф. Машуткину и шофера - сделали все, как для себя. Желаю всем вам крепкого здоровья, успехов, любви. От всего сердца спасибо вам!

В. ФЕДОРОВА, ветеран труда, инвалид 2-й группы

Хочу сердечно поблагодарить за чуткое отношение, доброту заведующую магазином №15 Марию Григорьевну Еремееву. Она неоднократно оказывала мне материальную помощь, выделяла средства на лекарства, оказывала моральную поддержку в трудную минуту.

М. ГОРБУНОВА

...и за порядок

Выражаем сердечную благодарность администрации города, директору ДРСУ С.З. Мурадян, прорабу О.В. Мироненко, мастеру О.Б. Коньшевой за то, что нашли средства, чтобы навести порядок во дворах домов №№43-49 по ул. Кирова. Теперь у нас заасфальтированы дорожки и проезжая часть. Благодаря вашему труду у нас теперь во дворе чисто, а на душе светло.

**А. СТЕПЧЕНКОВА, Г. ГУЛЬТИКОВА, О. БАЙЕР,
А. ПЛОТНИКОВА, Е. КОШКАРОВА и другие**

ДЕТСКИЙ САД

От "Улыбки"

хмурый день светлей

Вот уже 11 лет я иду на работу в мой любимый детский сад «Улыбка». А навстречу распахиваются в улыбку глаза детей и моих коллег. И какое бы душевное смятение и забота не охватывали меня, в такие минуты я чувствую радость. Лучики любви, добра, взаимной радости согревают нас. Невольно ловлю себя на мысли: какое же это счастье, что судьба подарила мне такую работу! Меня здесь ждут, любят, мне рады. О чем еще может мечтать человек?

И пусть сейчас не лучшие времена, и приходится лишь вспоминать, когда в группах было море игрушек, и наши малыши ели вдоволь фруктов и сладостей, но я счастлива, что работаю в таком замечательном коллективе.

Сейчас у нас тепло, закончен ремонт отопительной системы, который дался, ох, как нелегко! Но главное тепло исходит от тех людей, которые здесь работают и бесконечно влюблены в свое дело. Нет ничего такого, чего не мог бы сделать воспитатель. Наши воспитатели настоящие волшебницы с золотыми руками. С любовью, фантазией, мастерски они оформили свои группы, чтобы детям здесь было уютно и весело, чтобы каждый ребенок чувствовал себя, как дома.

В «Улыбке» работают замечательные педагоги, за плечами которых уже большой опыт работы с детьми. Недаром малыши их ласково называют мамами.

Каждый педагог по-своему талантлив и вкладывает в работу все тепло своей души. Это О.Ю. Храмцова, И.П. Теплякова, Л.Б. Суняйкина, О.Н. Малкова, Л.А. Ефимцева, Н.А. Галинова, Е.С. Хромова, Т.Д. Иванова, В.Ф. Рясина, Е.И. Мирошниченко, Н.Г. Решетняк, Л.Г. Шугайкина, И.С. Тарханова, Л.Н. Кожемякина, Л.А. Серболова.

При встрече с ними расцветают лица детей, а родители с легким сердцемверяют в их заботливые руки самое дорогое - своих детей.

В нашем садике созданы все условия для всестороннего развития детей. В большом музыкальном зале работает студия современного танца «Веселинка» под руководством Е.Г. Коноваловой. Любовь к русской культуре, народной музыке и национальным традициям прививает детям Л.Б. Салагаева в народном ансамбле «Сударушка». Обе эти женщины - просто клад. Их талант и любовь к детям творят чудеса и делают наши праздники незабываемыми.

Отличный спортивный зал располагает детей проявить себя в спортивной игре. Сколько интересных праздников здесь прошло! А прекрасный бассейн - любимое место развлечений наших детей. После ремонта здесь намного лучше, все радует глаз. А заботливые медицинские работники и два инструктора внимательно следят за самочувствием своих питомцев.

В изостудии «Радужка» встречает детей опытный педагог Н.В. Рочева. Она знакомит детей с волшебным миром красок, учит понимать и чувствовать их гармонию. В сентябре состоялась выставка работ наших детей и воспитателей на тему «Волшебница осень».

Работают у нас с детьми два психолога и логопед. С их помощью успешно проводится подготовка детей к школе, исправляются речевые нарушения.

Впервые в нашем садике прозвенел школьный звонок. 11-я школа открыла здесь 1-й класс.

Новым для садика является открытие группы реабилитации для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата.

Есть у нашего коллектива и мечты. Хотим открыть театр-студию «Золотой ключик» и создать свой зимний сад и настоящую русскую избу. Я верю, что тем людям, которые работают здесь, все под силу, и здесь всегда будет светло от их добрых улыбок, тепло и уютно благодаря их золотым рукам.

Г. ОЧЕРЕДНИК, логопед детского сада №17

Отдел культуры администрации города поздравляет всех работников культуры с Международным Днем культуры и искусства!

За вашу скромность, честность, благородство,

За свет души от нас от всех - поклон.

Пусть год от года легче вам живется,

И счастьем наполняется наш общий

наш культуры дом!

Пусть никакие испытания не притушат блеска глаз!

За успех и процветанье всех, кто трудится у нас,

За большое наше дело,

Чтоб влекло, кормило, грело!



ФОТОКОНКУРС

"Вот это деликатес!"
Фото из альбома В. Сидорова



В День пожилого человека библиотека отметила свой почтенный возраст

30 сентября библиотека, что находится в помещении клуба горняков, отмечала 50-летний юбилей. На праздник было приглашено много гостей - читателей, ветеранов труда. И он получился незабываемый. В уютном зале было организовано чаепитие, на столах - русские самовары, торт, сладости.

После официальной части выступил ансамбль «Гурьяночка» под руководством Г. Соловьева, много было исполнено хороших, душевных песен, а потом вместе с хором пели и все присутствующие. Сколько радости мы получили от этой встречи!

Мы, ветераны и постоянные читатели, поздравляем работников библиотеки Марину Константиновну Попову, Веру Алексеевну Селиванову с юбилеем библиотеки и желаем им новых творческих успехов в работе! Благодаря этим милым, обаятельным женщинам получился такой праздник. Пусть и в будущем будет в библиотеке такой же уют, душевная щедрость и взаимное понимание с читателями. Здесь всегда встретят улыбкой, посоветуют нужный журнал или книгу. Спасибо вам, милые женщины!

Постоянные читатели, ветераны труда
Л. ШУШКОВА, Н. БЕЛЯЕВА, Л. СТАРЦЕВА,
В. ШАКИРО, А. БУЦКИХ

Р. С. Мне, побывавшей на этом празднике, остается добавить, что проведен он был с душой. А работники библиотеки поделились со мной радостью, что нашлись в нашем городе люди, благодаря которым праздник стал действительно праздником. Руководители ОАО «Гурьевское рудоуправление» - генеральный директор А.А. Сорокин, его заместитель по социальным вопросам В.С. Прохоренко, главный бухгалтер Н.В. Хохрина - выделили 500 рублей на его проведение, и подарили часы, которые были так необходимы библиотеке. Р.Л. Макшова, директор ОАО «Гурьевский пищекомбинат» уже не первый раз помогает отделу культуры. И на этот раз она не сказала нет. Сладости пищекомбината стали угощением не только на праздновании юбилея, но и в Обществе глухонемых, где его члены вместе с работниками библиотеки отметили День пожилого человека. И 50-летие библиотеки в День пожилого человека отмечалось не случайно. На юбилей были приглашены читатели «со стажем», люди, которые всю свою жизнь посвятили клубу горняков.

Праздник удался, а значит, хочется верить, что библиотека с новыми силами встретит свой зрелый возраст.

Е. БЕСЕДИНА

Реклама объявления

Предприятие закупает натуральные волосы

длиной более 40 см по ценам от 50 до 100 руб. за 100 граммов.

Прием волос только один день!

В городе Гурьевске 9 октября

с 9 до 17 часов в парикмахерской Дома быта по адресу:
пер. Щорса, 1, 1-й этаж.

А также в Салаире 10 октября

с 9 до 16 часов в парикмахерской по адресу: ул. Гагарина, 31.

Вниманию родителей!

В средней школе №5 начинается запись детей в 1-й класс. Опытные учителя, психологи, проводят по субботам бесплатные занятия для будущих первоклассников. Начало занятий 9 октября в 9 часов. Запись детей осуществляется с 9 до 15 часов. Справки по тел. 2-25-43.

9 октября в клубе горняков проводится очередной сезонный общественный базар по распродаже детской одежды и обуви, принятой у населения города.

Прием вещей будет организован 8 октября с 15 до 20 часов. Условия приема прежние. Принимаем вещи для благотворительных целей. Базар будет работать до 13 часов.

Справки по тел. 77-2-19, 2-37-29, 2-27-47.

Государственная служба занятости

На 6 октября

на работу требуются:

По Гурьевску и Салаиру: вулканизаторщик, закройщик, каменщик, машинист бульдозера, машинист крана, медник, плотник, портной, прессовщик, санитар-смотритель, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, слесарь-сантехник, токарь, стропальщик, столяр, тракторист, фрезеровщик, штукатур, электрогазосварщик, электромонтер, экономист, механик, преподаватель автодела, мед.техник, инструктор конного спорта, конюх.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: вулканизаторщик, доярка, кузнец, кожегар, телятница, слесарь по топливной аппаратуре, слесарь-сантехник, тракторист, штукатур, электромонтер, страховой агент, бухгалтер, экономист, зоотехник, энергетик.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители:
редакция газеты "Знаменка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским регио-
нальным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Зам. редактора М.БОЙКО. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.

Дни выхода: вторник, пятница.
Тираж 2148 экземпляров.

Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО

Газета подписана в печать
6 октября 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно
совпадают с точкой зрения редакции.
За содержание рекламы и материалов
пресс-службы администрации города
редакция ответственности не несет.
Рекламуемый товар подлежит
обязательной сертификации.
Газета отпечатана
в ИПП "Беловский полиграфист",
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ № 877
Индекс издания 51930

Поздравляем!

Березовскую Надежду Петровну с юбилеем!

Спасибо, милая, родная, за все, что ты нам отдала,
За доброту, любовь и ласку, за жар сердечного тепла!

Сын, сноха, внуки

с днем рождения дорогую доченьку, сестренку, внученьку
Юлечку Коршикову!

Будь прекрасна, нежна и добра, будь в ненастные дни весела.
Пусть не будет жестока судьба, пусть верны тебе будут друзья,
Пусть удачи и счастья звезда днем и ночью горит для тебя!

Родные

всех охотников и рыболовов

с профессиональным праздником!

Здоровья, радости, любви,
Веселья в праздничные дни,
Болезни близко не пускать
И горя горького не знать!

Комитет по охране окружающей среды
(В. Смольникова)



Мы переехали!

Магазин "Все для сада и огорода"

находится в помещении редакции газеты "Жизнь"
на привокзальной площади.

Ждем вас!

Продаю

неблагоустроенную квартиру
по ул. Суворова, 52-5. Обращать-
ся: ул. Куйбышева, 35

2 и 3-комнатные квартиры в
бревенчатом доме. Отопление
от промышленной котельной.
Имеется сад, огород, гараж, баня,
летняя кухня, стайка. Обращать-
ся: Салаир, ул. Кооперативная,
18-3. Тел. в Салаире 40-17.

стельную телку. С-3 «Гурьев-
ский», ул. Линейная, 30, кв. 1.

автомобиль «Москвич-2141».
Тел. 2-20-57, вечером.

мотоцикл ИЖ-Юпитер 4-К.
Обращаться: ул. Партизанская,
8-4, тел. 77-3-15.

2-комнатную благоустроен-
ную квартиру улучшенной пла-
нировки, садовый участок (5 со-
ток), гараж в р-не ДК. Обращать-
ся: ул. Партизанская, 8-30, тел. 2-
57-93.

Меняю

дом на 1 или 2-комнатную квар-
тиру. Есть все надворные по-
стройки. Обращаться: ул. Некра-
сова, 61.

Утери

Утерянный аттестат о сред-
нем образовании №347162, вы-
данный на имя Чернова Николая
Константиновича, считать не-
действительным.

Находки

Нашедших документы на имя
Угрюмова (права) и Колокольцо-
ва (техпаспорт) просьба вернуть
за вознаграждение. Тел. 2-38-95,
2-32-10.

Неблагоприятные дни и часы на октябрь

8, пятница (21-23)
14, четверг (21-22)
16, суббота (20-23)
18, понедельник (19-21)
25, понедельник (20-22)
27, среда (21-23)
29, пятница (16-18)

Совет ветеранов войны и труда ОАО "Гурьевское
рудоуправление" с прискорбием извещает о преждевременной
смерти ветерана войны и труда

ПРОКУДИНА ВАСИЛИЯ ГАВРИЛОВИЧА

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного